CORRIGENDUM

SBIIMS BENGALURU-TENDER FOR SALE OF 8 NO.S. BANK'S OWN PROPERTIES **SITUATED AT BENGALURU**

- Please refer to PART-1 'TECHNICAL BID 'Page No.4, SI. No. 6 against the 'Property situated at NO.373, 1A, Main, 7th Block, Koramangala, Bengaluru '.
 Inadvertently, the EMD amount is mentioned as Rs.5.27 Lakhs, whereas it should be read
- as Rs.2.05 Lakhs.